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Dinsdag 29 januari hebben de leden van de kindcentrumraad overlegd. Tijdens het overleg is het volgende aan de orde gekomen:
· We hebben de ouderavond van 15 januari besproken, waarin de onderwerpen “groepsoverstijgend werken” en “sociaal emotionele ontwikkeling van kinderen” aan bod kwamen. Hoewel de opkomst wat tegenviel, waren de reacties positief. 
· Voor het groepsoverstijgend werken is een beleidplan gemaakt. Dit plan hebben we besproken. Onze reacties verwerkt Mireille in het plan en in mei praten we hierover door.
· Halverwege het schooljaar hebben wij het jaarplan 2018-2019 bekeken. We zitten netjes op schema en vrijwel alle vastgelegde actiepunten tot en met januari zijn uitgevoerd.
· Mireille neemt met ons de begroting 2019-2020 door. De stijgende kindaantallen pakken gunstig uit voor de begroting.
· [bookmark: _GoBack]Myrjam en Mireille zijn naar een centrale avond geweest van stichting GOO. Tijdens deze avond is uitleg gegeven hoe de formele kant van een kindcentrumraad geregeld dient te worden. Streven is om dit voor de zomervakantie geregeld te hebben voor de Kindcentrumraad van de Dompelaar.
· Dit jaar zullen er MR-verkiezingen plaats vinden. We hebben samen het tijdpad doorgesproken. In maart wordt u hier verder over geïnformeerd.

De vergaderingen van de Kindcentrumraad zijn openbaar. U bent van harte welkom deze bij te wonen! De volgende vergadering is gepland op woensdag 27 maart.
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