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Woensdag 27 maart hebben de leden van de kindcentrumraad overlegd. Tijdens het overleg is het volgende aan de orde gekomen:
· GGD inspectie peutergroep. De inspecteur was erg tevreden over de pedagogisch medewerkers en de interactie met de peuters.
· [bookmark: _GoBack]Verdere ontwikkeling groepsoverstijgend werken peuters en kleuters. We hebben teruggekeken naar de ervaringen van groepsoverstijgend werken in de afgelopen maanden. Zowel kinderen als leerkrachten zijn enthousiast. Voor onderbouw is duidelijkheid naar ouders toe belangrijk.  Mireille heeft toegelicht wat voor volgend jaar ideeën zijn voor verdere ontwikkeling van groepsoverstijgend werken, met name tussen de peuters en kleuters. Voorop staat de groeiende lijn in ontwikkeling van het kind vanaf 2 tot 13 jaar.
· Tussenevaluatie jaarplan 2018-2019.
· Er hebben zich twee kandidaten aangemeld voor de Medezeggenschapsraad, die onderdeel uitmaakte van de Kindcentrumraad. Marijke Gerrits en Myrjam de Graaf. Omdat de oudergeleding ook uit twee ouders bestaat, zijn er geen verkiezingen nodig. Vanaf september zullen zij de ouders van de basisschool gaan vertegenwoordigen in de Kindcentrumraad.
· Marijke zal daarmee vanaf september de Oudercommissie verlaten. De Oudercommissie komt op voor de belangen van (ouders van) de peuters uit de peutergroep. Wij zijn dus op zoek naar enthousiaste vaders of moeders die samen met Suzanne Brouwers willen meedenken en meebeslissen over de wijze van lesgeven en over de ontwikkeling van het kindcentrum? Meld je dan nu aan bij Mireille of Suzanne!

De vergaderingen van de Kindcentrumraad zijn openbaar. U bent van harte welkom deze bij te wonen! De volgende vergadering is gepland op maandag 27 mei.
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