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Maandag 27 mei hebben de leden van de kindcentrumraad overlegd. Tijdens het overleg is het volgende aan de orde gekomen:
· Het formatieplan en de personele bezetting van schooljaar 2019-2020. Hierover geeft Mireille een toelichting op de jaarverslag-vergadering van dinsdag 11 juni.
· [bookmark: _GoBack]Het plan van aanpak voor het werken met een peuter-kleutergroep. Op meerdere kindcentra van Stichting GOO wordt een peuter-kleutergroep volgend schooljaar geïntroduceerd. Met GGD, Schoolinspectie en de gemeente wordt bekeken hoe dit het beste vorm te geven. Binnen De Dompelaar werken we nu ook al groepsoverstijgend, waardoor het werken met een peuter-kleutergroep niet helemaal nieuw is. In het plan van aanpak is onder meer aandacht voor mogelijke risico’s.
· Vakantierooster schooljaar 2019-2020.
· De formalisatie van het integreren van de Medezeggenschapsraad en Oudercommissie tot Kindcentrumraad. Stichting GOO en de GOO-raad hebben formats opgesteld die kunnen worden gebruikt voor deze formalisatie. Dit schooljaar zullen we de formalisatieslag als Kindcentrumraad maken. U merkt daar als ouder niets van, omdat wij al enkele jaren integraal werken.

De vergaderingen van de Kindcentrumraad zijn openbaar. U bent van harte welkom deze bij te wonen! Voor dit schooljaar zijn geen vergaderingen meer gepland, maar op de schoolkalender van het volgend schooljaar kunt u binnenkort alle vergaderdata van de Kindcentrumraad terugzien.

Omdat Marijke Gerrits uit de Oudercommissie van de Peuterschool stapt, zijn wij op zoek naar enthousiaste vaders of moeders die samen met Suzanne Delissen-Brouwers willen meedenken en meebeslissen over de wijze van lesgeven en over de ontwikkeling van het kindcentrum? Heb je interesse? Meld je dan nu aan bij Mireille of Suzanne!
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